-

Table of Contents / Mesures de sécurité / indice

N -xm&IL L Assembly Instructions
® Consignes pour I'assemblage

Instrucciones de Ensamblaje

19000783A1

Liste des piéces Lista de contenido del

Package Parts List ....... 2 de I'emballage..... 2 paquete...........cceeeieinnnnnn. 2

Tools Needed .............. 5 Outillage Requis... 5 Herramientas necesarias.... 5
Liste des vis de Lista de tornillos del

Hardware package list.. 5 I'emballage ......... 5 paquete ......oveiiiiiiieen 5
Consignes pour Instrucciones de

Assembly Instructions ... 6-16  Il'assemblage....... 6-16 montaje ........coeeveiiininnnnn. 6-16

FOR OUTDOOR USE ONLY

720-0786A POUR USAGE EXTERIEUR SEULEMENT

PARA EXTERIOR SOLAMENTE



Package Parts List / Liste des pieces de I'emballage /
Lista de contenido del paquete

|




Package Parts List / Liste des pieces de I'emballage /
Lista de contenido del paquete




Package Parts List / Liste des pieces de I'emballage /
Lista de contenido del paquete




Tools Needed / Outillage Requis

Herramientas necesarias

Some parts come with Screws pre-installed.
Loosen and tighten for final assembly.

Certaines pieces sont livrées avec les vis pré-installées.
Desserrez et resserrez pour I'assemblage final.

Algunas partes vienen con los tornillos pre instalados.
Afloje y apriete para el ensamble final.

Hardware Pack list / Liste des vis de I'emballage /
Lista de tornillos del paquete

Truss Head Screw %-20 x 5/8°L  Truss Head Screw 5/32-32 x 3/8”L Locktooth Nut
Tornillo de cabeza ovalada Tornillo de cabeza ovalada Tuerca de diente de
Y4-20 x 5/8”"L 5/32-32 x 3/8"L cerradura de 5/32”
Vis cruciforme %-20 x 5/8”L Vis cruciforme 5/32-32 x 3/8"L 5/32” Ecrou a crans

M5 Flat Washer Stage Screw %42-20 x 5/8”L V4" Nut
Arandela plana de M5 Tornillo de etapa ¥-20 x 5/8”L Tuerca de V2"
M5 Rondelle plate Vis de la scéne ¥4-20 x 5/8”L Ya” Noix




Assembly Instructions / Consignes pour I'assemblage /
Instrucciones de montaje




=

¢










10



11












2

S




NXGRILL.

©2020 NEXGRILL INDUSTRIES, INC.
CHINO, CA. 91710
WWW.NEXGRILL.COM
1-800-913-8999




